

Obecný úrad Sebedražie	
Dátum:	13. MAR 2023
Prílohy/Listy:	2023/1102
Číslo spisu:	5-52023/00186
Prílohy/Listy:	5

Obecný úrad Sebedražie
Hlavná 471
972 05 Sebedražie

V Sebedraží dňa 10. 03. 2023

VEC

Žiadosť o prehodnotenie pešej zóny v blízkosti rodinného domu

Ja, dolu podpísaný, Bohumil Pavlík, narodený 10. 04. 1947, trvale bytom Banícka 88/39, 972 05 Sebedražie žiadam o bezodkladné prehodnotenie cestnej komunikácie, ktorá je prejazdovou cestou medzi ulicami Banícka a Cintorínska, a to na pešiu zónu, vzhľadom na nižšie mnou uvádzané dôvody.

V roku 1976 bola vyhotovená spomínaná prechodová cesta medzi ulicami Banícka a Cintorínska, pričom pri realizácii tejto komunikácie bola odvezená veľká časť zeminu, ktorá tvorila prirodzené spevnenie bočnej strany nehnuteľnosti s aktuálnym popisným a súpisným číslom 88/39, v minulosti na dokumentoch uvádzanej pod číslom 46, ktorá je v mojom vlastníctve. Po mojich vtedajších sťažnostiach, kedy bol z dôvodu realizácie prechodovej cesty realizovaný výkop do hĺbky 150 centimetrov, a teda pod hĺbku základov môjho rodinného domu, bol realizovaný oporný múr. Nakoľko už výkopom zeminu bola porušená statika mojej nehnuteľnosti, oporný múr bez základov nikdy neplnil svoju funkciu.

Zároveň v priebehu rokov boli na uvedenej pozemnej komunikácii realizované viaceré zásahy, za účelom vedenia inžinierskych sietí (vodovodné potrubie a plynovod), pričom pri ich realizácii bola poškodená statika domu natoľko, že i tak nefunkčný múr sa začal oddeľovať od bočnej steny nehnuteľnosti a začali sa v ňom objavovať praskliny.

V roku 2012, na základe mojej žiadosti č. 54 evidovanej na Obecnom úrade v Sebedraží bola prechodovej ceste medzi ulicami Banícka a Cintorínska osadená dopravná značka „Zákaz vjazdu nákladných vozidiel“, nakoľko touto cestou prechádzali nákladné vozidlá ale aj autobusy s vysokou hmotnosťou, a tým spôsobovali silné otrasy, ktorých výsledok je vidieť na prasklinách stien na bočnej strane nehnuteľnosti. Tento zákaz je však i teraz neustále porušovaný, pričom obec o takýchto situáciách vie, a aj napriek mojím ďalším upozorneniam nejaví žiadny záujem o riešenie tohto problému, ktorý porušuje moje základné práva, nakoľko je sústavne poškodzovaný môj nehnuteľný majetok.

Z uvedeného vyplýva, že osadenie dopravnej značky „zákaz vjazdu nákladným vozidlám“ nie je možné vyhodnotiť ako úkon spĺňajúci želaný výsledok, nakoľko vodiči túto značku dennodenné ignorujú. Z uvedeného vyplýva, že jediným spôsobom ako dosiahnuť želaný efekt, je zabezpečiť túto prejazdovú cestu takými prostriedkami, ktoré by znemožňovali prejazd pre všetky motorové vozidlá a zároveň by cesta slúžila výlučne ako pešia zóna určená pre chodcov a cyklistov, čo je súčasným trendom nielen vo svetových veľkomestách ale aj v obciach v našej krajine.

Predmetným úkonom by sa patričným spôsobom predišlo porušovaniu mojich práv, neustálemu znehodnocovaniu môjho nehnuteľného majetku a bočným efektom by sa zároveň vytvárali vhodné podmienky pre chodcov, ktorí by predmetnú komunikáciu mohli využívať ako pešiu zónu bez obáv, že budú ohrození na živote a zdraví jedným z nezodpovedných vodičov, nakoľko na predmetnom úseku sa nenachádza chodník a taktiež najmä po daždi sa na uvedenom úseku po dlhý čas drží dažďová voda, ktorú motorové vozidlá pri svojom prejazde rozrážajú po celom okolí, pričom som bol viackrát očitým svedkom ako motorové vozidlo ošpliechalo touto vodou okoloidúcich chodcov.

Záverom, Vážená pani starostka, Vážení členovia obecného zastupiteľstva, žiadam o bezodkladné riešenie uvedeného problému, na ktorý už dlhé roky upozorňujem a zo strany obce nenachádzam adekvátne riešenia, ktoré by mi ako občanovi zlepšili kvalitu života a odstránili tento neželaný stav, ktorého výsledkom je ohrozenie majetkových práv s presahom na ohrozenie života a zdravia. Taktiež som kedykoľvek pripravení moje tvrdenia predostrieť aj na rokovaní obecného zastupiteľstva za účelom ich bližšieho vysvetlenia.

S pozdravom

Bohumil Pavlík

MOKVAMOKVAMOKVAMOKV
ZHOXEZHOXEZHOXEZHOX
MOKVAMOKVAMOKVAMOKV
ZHOXEZHOXEZHOXEZHOX
MOKVAMOKVAMOKVAMOKV
ZHOXEZHOXEZHOXEZHOX